
 

 Результати анкети студентів щодо оцінки освітнього середовища 

ПДАА 

Під час проведення опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

075 Маркетинг було проанкетовано 59 респондентів. 

На питання «Вам подобається навчатися в Полтавській державній 

аграрній академії?» було надано такі відповіді: 

 59,3% - подобається; 

 33,9% - дуже подобається; 

 6,8% - не дуже подобається. 

 
 

На питання «Ви відчуваєте себе комфортно в Полтавській державній 

аграрній академії?» респонденти відповіли наступним чином: 

50,8% - в цілому комфортно; 

40,7% - так, мені комфортно; 

6,8% - не дуже комфортно; 

1,7% - некомфортно. 

 



Особливо студентам подобається благоустрій території академії, а 

також розташування гуртожитків та навчальних корпусів. 

На питання про ознайомлення студентів з розробленими правилами 

поведінки в Полтавській державній аграрній академії, та про дотримання цих 

правил 83,1% респондентів відповіли, що правила розроблені, оприлюднені, 

вони  їх дотримуються; 15,3% - що правила не оприлюднені, але вони 

дотримуються загальних правил культури поведінки; 1,6% виявились 

необізнаними в цьому питанні. 

В ході опитування було визначено, що регулярність інформування 

студентів  викладачами академії та керівництвом щодо правил охорони праці, 

техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій на думку 54,2% - регулярно викладачі інформують 

під час проведення навчальних занять; 23,7% - у поодиноких випадках; 22% - 

регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних 

ситуацій). 

 
Задоволення здобувачів вищої освіти розкладом занять набуло такого 

вигляду: 

 52,5% - переважно задовольняє;  

 35,6% - так, цілком задовольняє; 

 11,9% - переважно не задовольняє. 

Із зауважень щодо розкладу занять студенти відмітили, що їм не 

подобається відвідувати перші пари та те, що фізкультура в п'ятницю, для 

більшості студентів це не дуже підходить. 

Студенти оцінили на відмінно облаштування території Полтавської 

державної аграрної академії; відзначили на доброму рівні чистоту й 

обладнання навчальних кабінетів, чистоту туалетних кімнат, чистоту їдальні, 



якість харчування в їдальні, чистоту у спортивній залі, роздягальні, 

температурний режим в академії. 

96,6% опитаних відзначили, що почуваються безпечно на території 

академії, а також 100% зазначили, що їх права дотримуються в закладі вищої 

освіти. 

78% опитаних вважають,що результати їх навчання залежить виключно 

від їх праці та наполегливості; 15,3% - від рівня викладання та 6,7% - від 

об'єктивного/необ'єктивного оцінювання. 

 

 
 

В ході опитування 96,6% студентів зазначили, що Їх думка 

вислуховується і враховується викладачами під час проведення аудиторних 

занять; 69,5% відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його 

важливість для подальшого життя, моя академія цю відповідальність 

розвиває; 23,7% відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його 

важливість для подальшого життя, але академія цю відповідальність розвиває 

і 6,8% вважають, що освітній процес в академії не сприяє відповідальному 

ставленню до навчання, але вони відповідально ставляться до вивчення 

деяких предметів. 



 
 

В академії регулярно проводяться бесіди про важливість дотримання 

академічної доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, 

необхідності вказувати джерела інформації, які використовуються тощо. Всі 

опитувані були учасниками таких обговорень. 

Більше половини опитуваних зазначили, що не користуються 

послугами бібліотеки академії, а з тих хто користуються послугами 

бібліотеки, більша частка відвідують тільки для отримання необхідної 

літератури та підручників. Проте майже всі студенти беруть активну участь у 

вирішенні різних питань стосовно діяльності академії. 

Всі опитувані отримують інформацію про діяльність академії та про 

події, які в ній відбуваються з офіційних джерел та від вповноважених осіб, а 

також всі опитані респонденти проінформовані про негативне ставлення до 

корупції викладачів та керівництва академії. 

 


